

Tisztelt Tag Önkormányzat!

A Dél-kelet Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás (székhely: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6., törzskönyvi azonosító 583385) képviselőjében eljárva Dávid Zoltán elnök az alábbiakról

tájékoztatatom

Tisztelt Társulási Tagot, Önkormányzatot:

Mint az Tisztelt Társult Tagunk előtt is ismert Társulásunk az Új Magyarország Fejlesztési Terv Környezet és Energia Operatív Program támogatási rendszeréhez pályázatot nyújtott be, és ezen pályázattal kapcsolatban támogatási szerződés került aláírásra „Települési szilárd hulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Dél-kelet Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” elnevezéssel. Ezen támogatási szerződés kötelezettségeket ró támogatottra, szerződéses kötelezettségek kerültek meghatározásra, ennek keretében Társulásunk köteles a támogatással megvalósított beruházás rendeltetésszerű és üzemszerű használatára. Abban az esetben, amennyiben a támogatással megvalósult hulladékkezeléssel kapcsolatos létesítmények, eszközök üzemszerű használata nem történik meg, úgy a támogatási szerződés alapján visszafizetési kötelezettség keletkezik, keletkezhet (támogatási szerződés 8./ pont).

Mint azt korábbi tájékoztató levelemben is rögzítettem a Társulás tagjai, így Tisztelt Önkormányzat is frásos kötelezettséget vállalt arra, hogy a pályázatban rögzítettek megvalósulásra kerülnek és mindent megtesznek a rendszer fenntartása, illetőleg üzemeltetése, működtetése érdekében.

Társulásunk közgyűlési döntés alapján létrehozta 100%-os tulajdonlás mellett a DAREH Bázis Nonprofit Zrt-t a Társulás területén keletkező hulladék kezelésére, hulladék kezelési közszolgáltatás ellátására.

Megjegyzem, hogy a Társulási megállapodás aláírásával a tagok már korábban is kötelezettséget vállaltak ilyen gazdasági társaság létrehozására.

A társaság tagjai tehát mind a Társulási megállapodás aláírásával, mind a DAREH Bázis Nonprofit Zrt. megalapításával, erre vonatkozó határozatok meghozatalával kötelezettséget vállaltak arra, hogy a Társulás működési területén keletkező települési szilárd hulladék begyűjtésére, kezelésére és ehhez kapcsolódó feladatok ellátására a Társuláson illetve a Társulás által létrehozott nonprofit zrt-n keresztül kerül sor. A nonprofit zrt. megalapítására 2015. november 29-én került sor.

2016. március 24-én a DAREH Társulás taggyűlése határozatban döntött arról, hogy a DAREH Bázis Nonprofit Zrt-vel Közszolgáltatási szerződést köt, illetőleg Vagyonhasznosítási szerződést köt. Ezen szerződések rögzítik a szerződések megkötésének célját, illetőleg tárgyát:

„Jelen szerződés célja továbbá, hogy a vagyon hasznosítása révén a közszolgáltatási feladatok az elérhető legmagasabb színvonalon és biztonság mellett ellátásra kerüljenek a

Használatba adó által képviselt önkormányzatok és lakosság számára a vonatkozó jogszabályok betartása mellett. Szerződő felek célja, hogy a közszolgáltatási feladatokat hasznosító ellássa a 2012. évi CLXXXV. tv. rendelkezésének megfelelően."

„Jelen szerződés célja továbbá, hogy Megrendelő működési területén a közszolgáltatás magas színvonalú és folyamatos ellátásra kerüljön az igénybevevők érdekeinek megfelelően."

Több önkormányzat, alapító tagjaink többsége, önkormányzati képviselőtestületi határozatban döntött arra vonatkozóan, hogy a szilárd hulladék begyűjtésére, kezelésére és ehhez kapcsolódó feladatok ellátására szerződést kíván kötni a DAREH Társulással, a hulladékgazdálkodással kapcsolatos önkormányzati feladatokat – korábbi vállalásnak megfelelően – a DAREH Társuláson illetve általa létrehozott DAREH Nonprofit Zrt-n keresztül látja el. Ezen feladatellátási szerződések az egyes önkormányzatok részéről aláírásra kerültek.

A DAREH Társulás egyértelmű gazdasági érdeke, hogy az általa létrehozott DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. működési feltételeit biztosítsa, a DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. a 2012. évi CLXXXV. tv-ben írt, működéséhez szükséges engedélyt, minősítést megszerezze. Ezáltal Társulásunk biztosítsa a támogatási szerződésben írtak teljesülését, a támogatással megvalósult beruházás működtetését, annak feltételeit.

Annak érdekében, hogy a hulladékgazdálkodásra vonatkozó közszolgáltatási feladatok átadására vonatkozó szerződést aláíró önkormányzatok területén a képviselőtestületi döntéseknek megfelelően a közszolgáltatás folyamatossága biztosított legyen, a lakosság részére a hulladék elszállítása megvalósuljon a DAREH Társulás képviseletében a feladatellátási szerződések aláírásra kerültek azon önkormányzatokkal, akik a szerződést képviselőtestületi döntésük alapján aláírták, figyelemmel a Dél-kelet Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásában rögzítettekre, a DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. megalapítását elhatározó határozatban írtakra, valamint a 2016. március 4-én megtartott taggyűlésen elfogadott Közszolgáltatási szerződést illetőleg Vagyonhasznosítási szerződést elfogadó határozatokra, ezen szerződések tartalmára.

Tisztelt Tagok előtt is ismert, hogy a Társulás képviseletében több taggyűlés összehívására is sor került, azonban érvényes határozatok meghozatalára nem kerülhetett sor határozatképtelenség miatt.

Bár a kötelezettségvállalás vonatkozásában a fentebb leírtak alapján a tartalom szerinti döntések határidőben meghozatalra kerültek a feladatellátási szerződések megkötésére vonatkozó határozat meghozatalára határozatképtelenség miatt nem kerülhetett sor (bár a többséget jelentő tag önkormányzat a feladatellátási szerződéseket maga is aláírta, ami szintén a tagok akaratának kifejezése).

A szerződések megkötéséről a következő taggyűlésen a tagokat jelen tájékoztató levélen túlmenően is tájékoztatom. A szerződések kizárólag azon önkormányzatokat érintik, mely önkormányzatok a feladatellátási szerződéseket képviselőtestületi döntésük alapján aláírták, így ezen települések vonatkozásában áll fenn szolgáltatási kötelezettség a társulás, illetőleg az általa alapított DAREH Bázis Nonprofit Zrt. részéről.

A magam részéről bízom abban, hogy a Tisztelt tag települések a továbbiakban felelősen gondolkodva és korábbi írásos vállalásaiknak megfelelően teljesítik Társulási tagságból eredő kötelezettségüket és a Társulás célja, valamint a támogatással megvalósult beruházás célja a jövőben elérésre kerül.


Dávid Zoltán
Társulás elnöke



Előterjesztés

Tárgy: A feladatellátási szerződés megkötésének megerősítése és utólagos jóváhagyása

Tisztelt Taggyűlés!

A DAREH Önkormányzati Társulás Taggyűlése az utóbbi négy alkalommal határozatképtelen volt, tekintettel arra, hogy azon nem jelent meg megfelelő számú tagtelepülési képviselő.

A Társulás elnöke 5 alkalommal: 2016. május 26., június 29., július 07., augusztus 09. és szeptember 01. napján hívta össze a Taggyűlést. Minden ülés napirendjén megtalálható volt a „Feladatellátási szerződés megkötése, illetve a „Felhatalmazás feladatellátási szerződés megkötésére” című napirendi pontok.

A Taggyűlések határozatlanképtelensége miatt azonban nem kerülhetett ez az igen fontos napirend megtárgyalásra, illetve elfogadásra.

A tagtelepülések képviselő-testületei közül 57-en azonban elfogadták a feladatellátási szerződést és döntöttek annak aláírásáról.

A DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. vezérigazgatója először szóban, majd 2016. szeptember 14. napján írásban - a vezérigazgató úr levele az előterjesztés 1. mellékletét képezi – tájékoztatót, mint a Társulás elnökét, hogy:

„Abban az esetben, ha a feladatellátási szerződések bármilyen okból nem jönnek létre, a DAREH Bázis Zrt. nem kaphat megfelelőségi véleményt, vagyis nem válhat közszolgáltatóvá. Ennek következményei a társaságra nézve beláthatatlanok.”

A vezérigazgató levelében leírtak, valamint a KEOP-1.1.1/2F/09-11-2012-0007 azonosító számú, „Települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése a Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás területén” elnevezésű pályázat zárásának feltételeként meghatározott, a pályázat keretében beszerzett vagyon üzemeltetése érdekében jogi egyeztetéseket folytattam.

A jogi egyeztetések eredményeként a munkaszervezet részére megküldött feladatellátási szerződéseket aláírtam annak érdekében, hogy a DAREH Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. szeptember 30. napjáig a megfelelőségi véleményt az NHKV Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt-nél megszerezhesse és így a pályázatban beszerzett vagyonelemek üzemeltetése biztosítva legyen és a pályázat pénzügyi zárására sor kerülhessen.

A fent vázolt indokok alapján a Tisztelt Taggyűlést kérem az általam aláírt feladatellátási szerződések megerősítésére és utólagos jóváhagyására az alábbi határozati javaslat elfogadásával:

Határozati javaslat

A Délkelet-Alföld Regionális Hulladékgazdálkodási Rendszer Létrehozását Célzó Önkormányzati Társulás Taggyűlése dönt arról, hogy

1. jóváhagyja és megerősíti a DAREH Önkormányzati Társulás elnöke által aláírt feladatellátási szerződéseket azon tagtelepülések vonatkozásában, melyek képviselő-testülete döntött a feladatellátási szerződés elfogadásáról,
2. a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 19. pontja szerinti hulladékgazdálkodási kötelező önkormányzati feladatot – a feladatellátási szerződést aláíró tagtelepülések vonatkozásában - átvállalja.

Végrehajtásért felelős: Dávid Zoltán a Társulás elnöke
Határidő: azonnal

Orosháza, 2016. szeptember 19.



Dávid Zoltán
a DAREH Önkormányzati
Társulás elnöke



1. megírand
mellélete

DAREH BÁZIS
Hulladékkezelési Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság
Cg.: 04-10-001626
székhely: 5600 Békéscsaba, külterület 0763/192. hrsz.
email cím: darehbaziszrt@gmail.com

A DAREH Bázis Nzrt. képviselőjében eljárva a következő nyilatkozatot teszem:

A DAREH Bázis Nzrt. közszolgáltatási szerződést kötött a DAREH Társulással hulladékkezelési közszolgáltatás elvégzésére a társulás területén. A szerződés hatálybalépéséhez szükséges a törvény szerinti minősítési engedély és megfelelőségi vélemény. Társaságunk a környezetvédelmi hatóság illetékes szervénél eljárva kezdeményezte a minősítési engedély kiadását részére, mely eljárás eredményeképpen a napokban várjuk az engedélyek megérkezését.

Ennek birtokában igényelhetjük az NHKV -től az ún. megfelelőségi nyilatkozatot, amelyet a Ht. vonatkozó jogszabályi előírása szerint 2016 szeptember 30-ig kell beszerezni. A megfelelőségi vélemény kiadásához azonban nem csak az engedély, hanem annak igazolása is szükséges, hogy a DAREH Bázis Nzrt. alkalmas a közszolgáltatói feladatok ellátására. Mint az közismert, a DAREH rendszere a meglévő kapacitások felhasználásával lett megtervezve, ezen erőforrások alvállalkozóként történő igénybevétele nélkül nem működhet biztonságosan. Az alvállalkozók beszerzése tehát a megfelelőség igazolásához elengedhetetlen, ami közbeszerzési eljárással történhet meg. Mind a megfelelőségi vélemény, mind a közbeszerzés alapvető kritériuma a DAREH Bázis Nzrt. Szolgáltatási területének pontos lehatárolása, melyet a Társulás és az Önkormányzatok közötti feladatátadási szerződések tartalmaznak.

Abban az esetben, ha a feladatátadási szerződések bármilyen okból nem jönnek létre, A DAREH Bázis Nzrt. nem kaphat megfelelőségi véleményt, vagyis nem válhat közszolgáltatóvá. Ennek következményei a társaságra nézve beláthatatlanok.

Más okból is súlyos probléma lehet a feladatátadási szerződések létrejöttének elmaradása, mert ebben az esetben az NHKV köteles kiadni a megfelelőségi véleményt a jelenlegi közszolgáltatók számára. Ennek következtében a jelenleg hatályos közszolgáltatási szerződések kaotikus rendszere fennmarad, míg ellenkező esetben a Ht. vonatkozó szabályai szerint az önkormányzat azt köteles lesz felmondani.

Egyértelmű, hogy a feladatellátási szerződések kulcsszerepet töltenek be a DAREH Bázis Nzrt. közszolgáltatóvá válásának folyamatában, így azok létrejötte alapvető és megkerülhetetlen lépés. Az aláírt szerződések hiánya a DAREH Bázis Nzrt. működésének ellehetetlenülését okozhatja, amely az általam Önökhöz eljuttatott jogi állásfoglalások szerint a tulajdonos érdekkörében felmerült okból következhet be.

Kelt: Orosháza, 2016. szeptember 14.



Galló Ferenc Zsolt
vezérigazgató

DAREH BÁZIS Nonprofit Zrt
Székhely: 5600 Békéscsaba, Külterület 0763/192 hrsz.
Lev.cím: 5900 Orosháza, Szabadság tér 4-6.
Adósz: 25448717-2-04
Cégi sz: 04-10-001626
Bankszá: 11733003-20131801
①